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Волгоградская область Дубовский муниципальный район

АДМИНИСТРАЦИЯ ОЛЕНЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

404007, село Оленье, Дубовский район, Волгоградская область, ул. Магистральная, 7

 тел/факс 84458-7-41-33

Пояснительная записка к Отчету
о результатах работы по внутреннему муниципальному финансовому контролю 
За 2021 год администрация Оленьевского сельского поселения осуществляет внутренний муниципальный последующий контроль в финансово-бюджетной сфере и контроль в сфере закупок на территории Оленьевского сельского поселения на основании утвержденных Правительством Российской Федерации федеральных стандартов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля 
В 2021 году на основании утвержденных Правительством Российской Федерации федеральных стандартов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля администрацией Оленьевского сельского поселения применяется должностными лицами администрации Оленьевского сельского поселения при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю.

Администрация Оленьевского сельского поселения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществляет самостоятельно 

В рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на постоянной основе:
-контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности государственных (муниципальных) учреждений;

-контроль за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих публичные нормативные обязательства и обязательства по иным выплатам физическим лицам из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также за соблюдением условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из соответствующего бюджета, государственных (муниципальных) контрактов;

-контроль за соблюдением условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета, а также в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, условий договоров (соглашений), заключенных в целях исполнения государственных (муниципальных) контрактов;

-контроль за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из бюджета), в том числе отчетов о реализации государственных (муниципальных) программ, отчетов об исполнении государственных (муниципальных) заданий, отчетов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета;

-контроль в сфере закупок, предусмотренный законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

-контроль за состоянием учета и сохранностью денежных средств, товарно-материальных ценностей, ценных бумаг, наличием соответственно оформленных кассовых, банковских и других бухгалтерских документов и их правомерностью, за сохранностью, целевым и эффективным использованием имущества.
Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется в отношении:
главных распорядителей (получателей) средств бюджета Оленьевского сельского поселения, главных администраторов (администраторов) доходов бюджета Оленьевского сельского поселения, главных администраторов (администраторов) источников финансирования дефицита бюджета Оленьевского сельского поселения;
муниципальных учреждений Оленьевского сельского поселения; 
Контроль в сфере закупок осуществляется в отношении:
- муниципальных заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, осуществляющих действия, направленные на осуществление закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ. 
При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Оленьевского сельского поселения:

проводятся проверки, ревизии и обследования;

направляются объектам контроля акты, заключения, представления и (или) предписания;

направляются финансовым органам уведомления о применении бюджетных мер принуждения;

осуществляется производство по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях;

назначается (организуется) проведение экспертиз, необходимых для проведения проверок, ревизий и обследований.

Основные цели проводимых контрольных мероприятий:
определение правомерности, целевого характера, эффективности и экономности использования средств бюджета Оленьевского сельского поселения, повышение доступности и качества муниципальных услуг, обеспечения прозрачности достигнутых показателей, эффективности выполнения муниципальных заданий, предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а так же эффективного использования бюджетных средств и достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств.
Ожидаемый результат - снижение количества нарушений, усиление ответственности и, как следствие, улучшение показателей контролируемого процесса (финансово-хозяйственной деятельности, в том числе закупочной). 
Анализ контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере
При проведении проверок выявлены следующие нарушения: 

В  проверяемом периоде формируются общие расчетные ведомости, не в разрезе каждого подведомственного учреждения и соответственно подписываются главой администрации Оленьевского сельского поселения, а не каждым руководителем соответственно, что является нарушением ведения бухгалтерского учета.

В оформлении  инвентаризационной описи   не заполнена информация о приказе (распоряжении) о проведении инвентаризации, отсутствует заключение комиссии.

В актах о списании материальных запасов отсутствует сквозная нумерация (за весь период, либо помесячно).

В проверяемом периоде отсутствует ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.

Обеспеченность органа контроля трудовыми ресурсами:
- общая штатной численности органа контроля – 5 шт. ед.,

- количество должностных лиц органа контроля, принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий – 1,

- наличие вакантных должностей государственной гражданской службы (муниципальной службы) – нет.

Объем проверенных средств при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля 6559,44 тыс. руб.
Объем проверенных средств при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд   3088,39 тыс. руб.
По результатам проверок составлены акты проверок, выданы представления об устранении выявленных нарушений. Важным элементом деятельности администрации Оленьевского сельского поселения является контроль за реализацией мероприятий, направленных на устранение выявленных нарушений в ходе контрольных мероприятий. Часть нарушений устранялась в ходе проведения контрольных мероприятий, а также при рассмотрении объектами контроля актов ревизий (проверок). 
Планы и Отчет с пояснительной запиской о результатах контрольных мероприятий размещен на официальном сайте администрации Оленьевского сельского поселения.

План мероприятий по осуществлению контроля в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок для муниципальных нужд, и результаты проверок размещаются в единой информационной системе в сфере закупок. 

Глава Оленьевского 

сельского поселения                                                                                          Сучков А.П
25.02.2022

